


Bapuanm 1

Bapuanm 2

1) 48 : 5;
2) 112 : 6;
3) 678 : 24;
4) 976 : 41;
5) 882 : 40;

6) 1 586 : 15.

1) 57 : 6;

2) 124 : 8;
3) 836 : 36;
4) 789 : 37;
5) 989 : 60;
6) 1 439 : 18.










15+ 15 =
9+9+9=
| T+7+T7+7=

2. Kak MOXHO MHAa4e 3anMcarb NPOU3BEACHN

Haiioume 3nauenus smux BblpanCeHllii ucpasnume

3+3+3+3+3=
2+2+2+2+2+2=

1. Kak MOXHO WHA4Y€e 3a1Mcarb CYMMY:

5+5+5+5

5:5:5°5

15-15=
9.9.9=
l1-7-7-7=
3:3:3:3:3=

| 2.2.2.2.2.2=

==

=54 =20

=%* =625




400 et Hazag ppaHIy3CKHUH
MareMaTtuk Pene Jlexapr
IPEAI0KII TaKOHU CIIOCO0
3aIIACH TTPOU3BEACHUS
HECKOJIbKHUX OJJHHAKOBBIX
MHOKUTEJICH

5-5-5-5=5

3anuck 5* uuraror
«IIATh B YETBEPTOU CTEIICHU




Iloxa3areap cTenneHun

Boipasenue 5% HaspIiBaloT
CTENMECHBIO

OcHOBaHHEe CTeIleHH




Y710 03HAYAIOT 3aIIUCH?
HazoBuTte oCHOBaHHE U ITOKA3aTEJIb CTEIIECHU.

5 6 7°
54 =5-5-55
6> =6:6-6-66
7 =7-7-7-7-7-7-7-7




B

1. IlepBas cTeneHb JIHOOOI0 YKCJIa paBHA
CAMOMY YMCJY:

3 =3.7"=7a'=a

2. Bropy1o crerneHb 4YuCjIa HA3bIBAKOT

«KBAJAPATOM»: 5 5
3°=9,7" =49




B apeBHemMm BaBuiione 1Jis1 o0J1eryeHus
BHIYHCJICHUH JIIOAU COCTABJIAIUA TAOJIHUIbI
KBaJApPaToB MU Ky0OB 4YHCell.

n’ 1 4 9 16 | 25 | 36 | 49 | 64 | 81 | 100

n’ 1 8 27 | 64 | 125 | 216 | 343 | 512 | 729 | 1000
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Botuucinumo ycmuo

32 0°

43 17
104 10?
10° 4% + 4




d0dddddddddddddddddddddddddddd

B Kknacce
Ne 550, 552,554, 560

Jlomawnee 3a0anue:

Ne 551, 553, 555
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